

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享2018年3月27日期货市场上不存在，以及2018年3月26日中国原油期货的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [商品期货交易中，如何判断下跌趋势？在下跌趋势中如何做交易？](#)
2. [今天5月8号，国家规定是上班的，为什么股市不开盘呢？](#)
3. [12月3日，市场又现普涨行情，为什么光赚指数不赚钱呢？](#)
4. [2022年期货休市时间](#)

## 商品期货交易中，如何判断下跌趋势？在下跌趋势中如何做交易？

在期货交易中，下跌趋势，我们是无法提前判断准确的。一波趋势，行情接受后我们才知道它是趋势。

所以，我们只能不停的试错，在趋势有征兆的时候，入场试错，对了就拿一波趋势，而如果错了，那么就平仓止损。

这个说过很多次了。

最近的期货市场行情很大，空头趋势明显，相信经常看我写东西的人知道，我所建议各位参与的就是这种行情。大的，流畅的，趋势行情，这种走势，你随便使用一个入场做空，都将能够收益慢慢，即使你今天前11个月亏损惨重，这一波行情，足以回本并盈利。

这就是趋势交易的力量。

但是，很多人因为缺乏经历，缺乏规则的执行力，完美的“踏空”了这波行情。这实在可惜，今天，我就再教给各位一个在趋势半路上车的方法。

比如，某人使用的是均线式交易系统。他本来应该在螺纹钢的第一个红圈的这个位置做空：

但是他因为各种各样的事情错过了这个信号，于是，他不敢再空了。

虽然，这种情况一旦发生在我的身上，我是在发现的一瞬间，不计成本的补仓的，因为我宁可止损，也不错过行情。但是，有些人因为种种原因不想这样。

这个时候怎么办？看到第二个圈的位置了吗？当行情再度有启动迹象创新低的时候，果断带着止损进去空。这里的止损有说法，因为你有一套固定的交易系统，你正常持仓现在可能已经浮盈200多个点，但是你错过了。没有关系，为了弥补你的过错，你可以付出“有限的止损”去修补这个单子。

这个止损，亏多少钱，由你自己决定。

比如，你设立一个止损1万元的单子追进去。如果行情再度上去，你止损掉就可以了，你亏损的金额本就在计划内。

而如果出了行情呢？你就不至于“踏空”了。

也就是说，你可以准备一个“意外系统”。这个系统，只在你的交易策略出现错过信号的时候使用，目的是防止错过之后的行情。

就像原油这种走势：

错过两次，也有足够的机会。

这同时也是题主这个问题，后半部分的答案。在下跌趋势中如何做交易？顺势做空，狂空不止，直到自己的出场规则被触发。

各位觉得呢？

点赞支持一下，谢谢。

今天5月8号，国家规定是上班的，为什么股市不开盘呢？

股市是中国上班最舒服的地方。节假日大家休息它也休息，别人上班它还在休息。一周上五天，上午只上2个小时，下午只上2个小时。大家还没上班呢，它就已经下班了！

12月3日，市场又现普涨行情，为什么光赚指数不赚钱呢？

今天大盘在周末多重利好消息刺激下直接大幅高开。高开之后全天维持震荡的格局。只是开盘不久出现高开低走而已。成交量也明显增加不少。

市场普涨行情，当然题主说的光赚指数不赚钱是指今天追涨进去的吧？确实，像早盘券商高开这么多，追进去意义不大。很多人追高券商进去的到收盘时都是浮亏。

这也是我为什么在早盘一再提示最好不要追涨进去的原因。除了一些热点个股之外，想要追涨其他的个股也是赚不到什么钱的。所以说只赚指数不赚钱是指今天追涨的人来说。

至于上周五尾盘进去赌一把的利好的人来说，今天肯定是大赚的。那么，接下来的大盘还会不会继续大涨呢？我在今天不断强调看到了两个隐忧，一个是券商。另一个是创业板指数。券商尾盘有所回落，早盘高开5%左右，到收盘只有3%左右。创业板则再度来到了1400点左右的大压力位。大盘极有可能在明天会有所震荡。但幅度不会太大。

但是，有些个股，特别是基金重仓股为了年末业绩表现，有可能会独立大盘上涨。因此，对于涨幅不大的，年报预增的绩优股，可以不用理会大盘的走势。而涨幅过大的创投和券商最好减仓为主。大的方向能空仓的继续空仓为主。不能空仓的仓位维持在半仓以下为好。

最近问答点赞好少啊，虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

## 2022年期货休市时间

2021年1月27日(星期四)至2月5日(星期日)休市。2月6日(星期一)起照常开市。

期货市场春节:2月7日(星期五)至2月24日(星期二)休市。2月15日(星期三)起照常开市。另外,2月8日(星期日)、2月9日(星期六)为周末休市。

关于2018年3月27日期货市场上不存在到此分享完毕，希望能帮助到您。